

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中央日報網路報	刊登 版面	教育藝文	刊登 日期	104/12/15(二)
----------	---------	----------	------	----------	--------------



## 台灣/吳鳳科大造型系2015國際盃拿下24座前四名獎盃

<http://www.cdnews.com.tw> 2015-12-15 16:50:55



承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示
----------	--	----------	--	----------	--	----

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中央日報網路報	刊登 版面	教育藝文	刊登 日期	104/12/15(二)
----------	---------	----------	------	----------	--------------



## 台灣/吳鳳科大造型系2015國際盃拿下24座前四名獎盃

<http://www.cdnews.com.tw> 2015-12-15 16:50:55

吳鳳科大美容美髮造型設計系日前參加苗栗市「2015第三屆國際盃美容美髮大賽」，在「文創創意飾品設計完成組」、「男子經典髮型吹風組」、「美學環保整體創意設計組」、「美髮乙級整髮組第三題」、「捏塑面具創作組」、「男子平頭髮型組」、「指甲彩繪作品完成組」和「紋繡眉組」等八項競賽榮獲24座冠軍、亞軍、季軍和殿軍獎盃，全校師生同感振奮和欣喜。

吳鳳科大美容美髮造型設計系由黃永東主任帶領系上卓聖水、陳香伶、葉鑑瑜、李珮緹和沈士展等六位老師暨學生於11月30日和12月1日共同參加苗栗市「2015第三屆國際美容美髮大賽」。黃主任表示，此次競賽有靜態和動態兩項，共約2000位來自韓國、大陸、香港、日本、馬來西亞、新加坡、美國和英國等國家暨國內大專院校、高中職和業界技術選手參加。本次活動系上共有98人次報名參加，自寒假即開始規劃此活動，賽前經相關老師密集訓練，比賽時發揮沉著及創新創意的精神，才得以拿下24座前四名獎盃，此也是創系以來對外競賽成績最好的一次。

指導老師卓聖水教授表示，此次參加「男子經典髮型吹風組」的表現相當優異，系上準備挑選出優秀的學生參加105年3月韓國首爾OMC世界盃大賽。陳香伶老師也表示，學生在「美髮乙級整髮組第三題」也表現出色，會遴選此次冠亞軍選手出國參加明年OMC世界盃的「時尚潮流造型」和「前衛剪髮造型」項目的比賽，預期拿下更好的成績。

**造型進二專二A** 黃盈雅說：雖然我是一位美髮領域的業師，但總覺得專業所知不足。經由卓聖水老師的鼓勵下從重拾回書本，選擇就讀吳鳳科大造型系，以充實我的美容美髮專業知識，完成我讀大學的夢想和心願。進入吳鳳科大造型系一年多後，讓我更進一步學到我所需要的專業技能。我平時要工作還要上課，對我而言，能抽出時間練習是相當奢侈的。但是，我不想放棄兩年才辦理一次的國際盃比賽機會，也不想讓指導我的卓老師失望，只能利用下班後熬夜地練習，常常練到凌晨又累又睏情況，自我勉勵加油，當大會宣佈我奪冠心中真是感動不已，一切辛苦終於得到回報。

**造型日四技二A** 張鈺英回想起高中時期比較不會想，個性較為孤僻，對學業和技術學習不認真，在糊里糊塗情況下畢了業。進入吳鳳科大造型系後，深受卓聖水和陳香伶二位老師的鼓勵和教導，讓我改變了學習態度，深切地了解專業技術的重要性，立志發奮圖強，在這次國際盃競賽中雖然沒有得到冠軍，但我獲得「男子經典髮型吹風組」和「女子美髮乙級整髮第三題」等二項動態比賽，分別榮獲第二名和第四名，能有這樣的成績，我感到高興和訝異，也促使我朝向明年三月底的韓國首爾OMC世界盃比賽很重要的動力與信心。

造型系主任說：此次比賽選手常利用假日及夜間留校不斷地練習，訓練過程相當地辛苦，此次的豐碩成果感到十分開心和榮耀，感謝學校對此活動的支持和經費贊助，往後會更加用努力，在未來國際競爭取更佳的成績，為學校和系上爭光。

(宋其佳報導)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--